
令和3年度　　池田小学校教育に対するアンケート（保護者）　

当てはまる数字を○で囲ん
でください。↓

内　　　　　　　　　　　　　　　容 　　　　　段　　　階

1 わが子は、学校に喜んで登校している。 ４・３・２・１・０

2 わが子は、学校であったことをよく話してくれる。 ４・３・２・１・０

3 わが子は、宿題などの家庭学習をきちんとしている。 ４・３・２・１・０

4 わが子は、「先手あいさつ」を頑張っている。 ４・３・２・１・０

5 学校は、わが子のよいところを見つけるようにしている。 ４・３・２・１・０

6 学校は、わが子の相談にのってくれる。 ４・３・２・１・０

7 学校は、わが子のトラブルに対して適切な対応をしている。 ４・３・２・１・０

8 学校は、困ったことなどを相談しやすく、適切に対応してくれる。 ４・３・２・１・０

9 学校は、音読・漢字・計算などの基礎・基本の定着を図っている。 ４・３・２・１・０

10 学校は、一人一人を大切にした分かりやすい授業を行っている。 ４・３・２・１・０

11 学校は、池田地区の「ひと・もの・こと」と関わった活動をしている。 ４・３・２・１・０

12 学校は、通知表などで、わが子の学習や行動を適切に評価している。 ４・３・２・１・０

13 学校は、読書活動に積極的に取り組んでいる。 ４・３・２・１・０

14 学校は、子どもたちの学習や活動に望ましい環境に整備されている。 ４・３・２・１・０

15 学校は、子どもたちの運動の能力を高める指導を行っている。 ４・３・２・１・０

16 学校は、体験活動を通して豊かな心づくりに努めている。 ４・３・２・１・０

17
学校は、「生活リズムチェック」などを活用し、健康的な生活習慣の定着に努めてい
る。

４・３・２・１・０

18 学校は、緊急時（災害・事故等）の対応を適切にしている。 ４・３・２・１・０

19
学校は、学校便りや学級便りなどで、学校や子どもたちの様子を分かりやすく伝えて
いる。

４・３・２・１・０

20 職員は、私が学校へ行った時、丁寧で適切な対応をしている。 ４・３・２・１・０

【段階】　４そう思う　３ややそう思う　２あまりそう思わない　１そう思わない　０わからない

○『こんな池田っ子に育ってほしい』という点があればお書きください。




